

中共西安明德理工学院委员会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第7期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年5月6日

学校主题教育读书班专题学习习近平总书记关于调查研究的重要论述

5月6日下午，学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开展集中学习会，专题学习习近平总书记关于调查研究的重要论述。全体校领导、各基层党委（党总支）书记、副书记、机关党支部书记等参加集体学习。

校长、校主题教育领导小组副组长杨健君传达学习了中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室《关于认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神坚决防止和纠正调查研究不良倾向的通知》和省委有关要求。校党委副书记、校主题教育领导小组副组长董昊领学了《习近平关于调查研究论述摘编》。

会议指出，习近平总书记关于调查研究的重要论述，深刻阐明了开展调查研究的重大理论和实践问题，贯穿着习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，为我们做好调查研究提供了根本遵循和行动指南。要坚持师生主体地位，走好党的群众路线，准确把握调查研究的方法要求。坚持实事求是，深入师生、深入一线，真正把情况摸准摸透摸实。坚持问题导向，以解决问题为根本目的，聚焦师生急难愁盼的实际问题，不断提出解决问题的思路办法和实施举措。

会议要求，全校上下要深刻认识在全党大兴调查研究的重要意义，增强做好调查研究的思想自觉、政治自觉、行动自觉。全校处级以上领导班子成员要结合实际确定调研选题，科学研制调研方案，统筹安排好调研工作。要通过调查研究，切实把影响学校改革发展的重难点问题、制约学校发展的瓶颈问题找准找实，摸清规律、分析矛盾、提出对策、解决问题。要建立调研成果转化运用机制，以高质量调查研究，推动学校高质量转型发展。

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）
